

Деятельность и достижения обучающихся ОДОД
ГБОУ школы № 613 Московского района
за 2024 год
Октябрь 2024

фестиваль "Творим добро вместе»

Картина Ефимовой Анны – приз зрительских симпатий



24 октября ученики 7А и 5А классов посетили Санкт-Петербургскую государственную художественно-промышленную академию имени А.Л. Штиглица.



Районный конкурс «Природа в красках»

2 победителя 2 место и 3 место



29.10 - Открытие лагеря «Позитив»

Работа педагогов в осеннем городском лагере





Ноябрь

Районный семинар в рамках Года семьи в Российской Федерации "Семьей дорожить — счастливым быть" В нашей школе был оформлен рисунками семьи, выполненными нашими учениками студии «Юный художник»



15 ноября ученики 5 А и 7 А классов посетили зоологический музей. Ребята познакомились с выставкой музея и создали творческие работы.



12 ноября ГБОУ школа № 613 Московского района Санкт-Петербурга провела районный семинар «Семьей дорожить — счастливым быть» в рамках Года семьи в Российской Федерации.



Спектакль нашей театральной студии "ПроСвет" для ребят из ГПД



29 ноября ученики 5 а и 5 б классов вместе педагогом дополнительного образования студии Юный художник Натальей Леонидовной посетили ДД(Ю)Т Московского района, посмотрели выставку работ, победивших в конкурсе "Осенняя палитра мира А. С. Пушкина" и поучаствовали в мастер – классе



С 11 по 20 ноября 2024 г. в ДД(Ю)Т Московского района прошел районный этап регионального творческого конкурса «Мой день Земли» среди воспитанников и обучающихся образовательных организаций Московского района совместно с ГБНОУ «Балтийский берег».

Работа Ефимовой Анны заняла 1 место



11 декабря ученики 4 А, 5 А и 7 А классов посетили этнографический музей, познакомились с экспозицией музея



Ученики нашей школы участвуют в районном конкурсе творческих работ

«Покормите птиц зимой!» декабрь 2024

Призовые места. Диплом 2 степени



17 декабря состоялось открытое занятие педагога студии "Юный художник" Кялиной Натальи Леонидовны. Учащиеся познакомились с традициями празднования Нового года в России и других странах, нарисовали объёмные шары и украсили ими ёлку



14 января ученики нашей школы посетили особняк Румянцева. Увидели экспозицию, посвященную Ленинграду в годы Великой Отечественной Войны и блокады





В Центре детского (юношеского) технического творчества Московского района открылась выставка "ДОРОГА И МЫ. Ученики нашей школы 5 а и 5 б классов вместе с Натальей Леонидовной посетили Центр детского технического творчества 17 января. Посмотрели работы, которые представлены на выставке и наши свои. Ефимова Анна – победитель





27 января – День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Оформление





Участники театральной студии подготовили теневой спектакль, посвящённый Дню полного снятия блокады Ленинграда.



29 января ребята из группы продленного дня вместе с педагогом дополнительного образования Кялиной Н.Л. посетили ДД(Ю)Т Московского района, где проходит выставка открытого районного конкурса детских творческих работ "И шар земной гордится Ленинградом". (посвященного 81 годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады и 82-ой годовщине прорыва блокады Ленинграда в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.



5 февраля ребята из студии "Юный художник" вместе с педагогом Кялиной Н.Л посетили Енотовиль



19 февраля ребята из студии Юный художник вместе с Натальей Леонидовной Кялиной, педагогами и родителями отправились в Этно путешествие по залам Этнографического музея.



27 февраля состоялось открытое занятие Кялиной Натальи Леонидовны, посвящённое традициям празднования Масленицы на Руси



Ученики студии "Юный художник" готовятся к 8 марта. Ребята украшают школу и делают подарки и открытки мамам





Занятия в Отделении Дополнительного Образования школы продолжаются и в каникулы. Вот так занимаются ребята в студии "Юный художник"



25 марта во Дворце учащейся молодежи Санкт-Петербурга прошел круглый стол в рамках XV Петербургского международного образовательного форума, посвященный потенциалу отделений дополнительного образования для детей с ограниченными возможностями здоровья. Мероприятие собрало педагогов, специалистов и представителей образовательных учреждений города, стремящихся создать доступную и инклюзивную образовательную среду.

от нашей школы выступала Бражникова Кристина Георгиевна с докладом на тему: "Театр теней, как форма работы для обучающихся с разной степенью интеллектуальных нарушений"

